Программа игротека ТРИЗ реализуется в вариативной части образовательной программы МДОУ ЦРР-д/с №15 в форме совместных игровых практик.
В процессе реализации программы реализуются задачи:
-  обучающие, тренировочные, контролирующие, обобщающие;
-  познавательные, воспитательные, развивающие;
-  репродуктивные, продуктивные, творческие;
-  диагностические.
   Формированию системно-диалектического способа мышления, умению определять главную функцию системы способствуют игры, спрятанные на «Волшебной лесенке», путешествия по структуре, функции, времени, «Теремок», «Дразнилка».
   Развитое диалектическое мышление предполагает видение противоречия, его формулировку и решение, результатом которого являются изобретения. Этому дети учатся в играх «Наоборот», «Хорошо-плохо», с которыми знакомит Гном из волшебной страны ТРИЗ.
     Знакомят детей с ресурсами как методом и приемом решения противоречий игры: «Маша-растеряша»,  «Превращалка», «Изобретатель», тренируя  аналитическое мышление.
 Игры «Маленькие человечки», «Волшебная лесенка» позволяют моделировать процессы, происходящие в окружающем       мире, как структурные, так и  функциональные, идет понимание физического состояния вещества,  фазовых  переходов, взаимодействий.
    Дети учатся сочинять сказки, метафоры, рифмованные строчки, рассказы, загадки, используя приемы фантазирования, волшебных номов, методы  теории  в  играх: «Волшебныйтреугольник»,  «Загадалка»,  «СтранаЗвука»,  «Страна  Чувств»,  «Волшебная лесенка»,  что способствует  развитию творческого стиля мышления.
[bookmark: _GoBack]   Развивать воображение, придумывать - «собирать» новые объекты, наделять их функциями, создавать «портреты», давать названия – отрабатывая умение фантастического преобразования объектов окружающего мира помогают игры: «Робинзоны», «Волшебник» «Волшебный ящик».
   Используя средства изобразительной деятельности, ребята учатся создавать работы на разных уровнях схемы талантливого мышления, фантазировать, представлять образы, которых нет в реальной жизни, делать «записи» своих изобретений.
